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Fashion.skLO – módna prehliadka

Nabitý týždeň

Erasmus + .... jarné prázdniny sme vymenili 
 za študijné pobyty

8. februára 2024 to opäť žilo v púchovskom divadle módou. V spolupráci  8. februára 2024 to opäť žilo v púchovskom divadle módou. V spolupráci  
s Fakultou priemyselných technológií Trenčianskej univerzity sa naša s Fakultou priemyselných technológií Trenčianskej univerzity sa naša 
stredná škola podieľala na príprave módnej šou pod názvom fashion.stredná škola podieľala na príprave módnej šou pod názvom fashion.
skLO. Tento formát spoločenskej udalosti nám ukazuje, ako sa vieme spojiť skLO. Tento formát spoločenskej udalosti nám ukazuje, ako sa vieme spojiť 
a spoločne vytvoriť niečo veľké a úžasné. Na dosky módneho móla sa a spoločne vytvoriť niečo veľké a úžasné. Na dosky módneho móla sa 
sebavedome postavili najmä naše stylistky, no do prípravy sa zapojili takmer sebavedome postavili najmä naše stylistky, no do prípravy sa zapojili takmer 
všetky odbory, pretože každý môže prispieť niečím iným. Módna šou sa všetky odbory, pretože každý môže prispieť niečím iným. Módna šou sa 
niesla v znamení multimediálnej vizualizácie, ktorá sa premietala na odev niesla v znamení multimediálnej vizualizácie, ktorá sa premietala na odev 

a poukazovala tiež na využívanie rôznych materiálov v módnom priemysle. a poukazovala tiež na využívanie rôznych materiálov v módnom priemysle. 
Po jej skončení bola otvorená výstava umeleckej tvorby žiakov sklárskych Po jej skončení bola otvorená výstava umeleckej tvorby žiakov sklárskych 
odborov a študentov materiálového inžinierstva. Viktória Šalamonová  odborov a študentov materiálového inžinierstva. Viktória Šalamonová  
a Adam Bašo sa zhostili úlohy moderátorov naozaj bravúrne. „Mala som teda a Adam Bašo sa zhostili úlohy moderátorov naozaj bravúrne. „Mala som teda 
poriadne obavy a strach,“ priznala sa Viki, „ale verila som, že to zvládneme, poriadne obavy a strach,“ priznala sa Viki, „ale verila som, že to zvládneme, 
pretože na móle stálo plno mojich spolužiačok z triedy. A spolu zvládneme pretože na móle stálo plno mojich spolužiačok z triedy. A spolu zvládneme 
všetko.“ všetko.“ 

Posledný týždeň pred jarnými prázdninami Posledný týždeň pred jarnými prázdninami 
sa v škole udialo plno vecí. Uskutočnil sa druhý sa v škole udialo plno vecí. Uskutočnil sa druhý 
Deň otvorených dverí a veľa návštevníkov si Deň otvorených dverí a veľa návštevníkov si 
prišlo pozrieť naše učebné priestory a vyskúšať prišlo pozrieť naše učebné priestory a vyskúšať 
si robotiku, či nazrieť do multimediálneho štúdia. si robotiku, či nazrieť do multimediálneho štúdia. 
„Veľmi nás teší záujem mladých o štúdium „Veľmi nás teší záujem mladých o štúdium 
technických odborov a veríme, že sa im u nás technických odborov a veríme, že sa im u nás 
páčilo,“ zhodnotili učitelia odborných predmetov. páčilo,“ zhodnotili učitelia odborných predmetov. 

 „V tento deň našu školu navštívili aj žiaci našej  „V tento deň našu školu navštívili aj žiaci našej 
partnerskej školy zo Vsetína v rámci projektu partnerskej školy zo Vsetína v rámci projektu 
Interreg. Tiež si vyskúšali robotiku a pozreli si aj Interreg. Tiež si vyskúšali robotiku a pozreli si aj 
prezentáciu študijných odborov, ktoré ponúkame prezentáciu študijných odborov, ktoré ponúkame 
pre deviatakov, a nakukli aj do školských dielní,“ pre deviatakov, a nakukli aj do školských dielní,“ 
doplnila Ing. Vardžáková. doplnila Ing. Vardžáková. 

Aj naša firma ŠičkyŠpičky organizovala svoje Aj naša firma ŠičkyŠpičky organizovala svoje 
valné zhromaždenie – zástupcovia informovali  valné zhromaždenie – zástupcovia informovali  

o výročnej správe a tiež o zhodnotení akcií.o výročnej správe a tiež o zhodnotení akcií.
Koniec fašiangového obdobia a k tomu aj Koniec fašiangového obdobia a k tomu aj 

Sviatok sv. Valentína nás inšpirovali k vyučovaniu Sviatok sv. Valentína nás inšpirovali k vyučovaniu 
v maskách a potom k oblečeniu sa do milión v maskách a potom k oblečeniu sa do milión 
odtieňov červenej či ružovej farby. Fotili sme odtieňov červenej či ružovej farby. Fotili sme 
sa, tancovali a zabávali, aby sme si uvedomili, sa, tancovali a zabávali, aby sme si uvedomili, 
že škola je miestom radosti, smiechu, zbierania že škola je miestom radosti, smiechu, zbierania 
zážitkov – skrátka – úžasné miesto na život. zážitkov – skrátka – úžasné miesto na život. 

Odštartovali sme! 18.2.2024. Nedeľa. 8:30 ráno, Odštartovali sme! 18.2.2024. Nedeľa. 8:30 ráno, 
na veľkom parkovisku v Púchove sa hmýri pätica na veľkom parkovisku v Púchove sa hmýri pätica 
študentov s veľkými kuframi a túžobne čakajú, študentov s veľkými kuframi a túžobne čakajú, 
kedy už konečne naberú smer Švédsko. Po kedy už konečne naberú smer Švédsko. Po 
pohodovom dvojhodinovom lete zo Schwechatu pohodovom dvojhodinovom lete zo Schwechatu 
konečne pristávame na letisku v Kodani a spolu konečne pristávame na letisku v Kodani a spolu 
s Amirom, pracovníkom EU Mobilty Sverige, sa s Amirom, pracovníkom EU Mobilty Sverige, sa 
vlakom presúvame aj cez známy Öresund most vlakom presúvame aj cez známy Öresund most 
do švédskeho mesta Lund neďaleko Malmö. do švédskeho mesta Lund neďaleko Malmö. 

Prvý deň našej návštevy sa začal takto: Elahe Prvý deň našej návštevy sa začal takto: Elahe 
nám predstavila Švédsko z rôznych uhlov pohľadu nám predstavila Švédsko z rôznych uhlov pohľadu 
– kultúra, jedlo, tradície či zvyky, a potom sme sa – kultúra, jedlo, tradície či zvyky, a potom sme sa 
už pobrali pozrieť si svoje firmy.  IST-čkári hneď už pobrali pozrieť si svoje firmy.  IST-čkári hneď 
zostávali v podniku a zoznámili sa s „work place-zostávali v podniku a zoznámili sa s „work place-
om“, PED-kári smerovali do logistického skladu om“, PED-kári smerovali do logistického skladu 
na prvú obhliadku. Mentor Michael bol veľmi na prvú obhliadku. Mentor Michael bol veľmi 

milý a vtipný človek, hneď na druhý deň nám milý a vtipný človek, hneď na druhý deň nám 
pribalil plno rôznych sladkostí, cukríkov, nápojov pribalil plno rôznych sladkostí, cukríkov, nápojov 
a mnoho iného. Ledva sme to zvládli odniesť, a mnoho iného. Ledva sme to zvládli odniesť, 
pretože plán znel – pozrieme si Turning Torso pretože plán znel – pozrieme si Turning Torso 

(symbol mesta Malmö) a pôjdeme aj na pláž. Išli (symbol mesta Malmö) a pôjdeme aj na pláž. Išli 
sme. Síce fúkal silný vietor (takmer celý čas nášho sme. Síce fúkal silný vietor (takmer celý čas nášho 
pobytu to tak bolo a k tomu aj často pršalo), ale pobytu to tak bolo a k tomu aj často pršalo), ale 
zážitky a fotky máme. Krásne miesto. zážitky a fotky máme. Krásne miesto. 

Ďalšie dni sme absolvovali večernú prehliadku Ďalšie dni sme absolvovali večernú prehliadku 
Lundu, návštevu Kultúrneho múzea, hrali Lundu, návštevu Kultúrneho múzea, hrali 
bowling, grilovali a tiež išli na výlet do Kodane.  bowling, grilovali a tiež išli na výlet do Kodane.  

Erasmus bol pre nás nesmiernym prínosom. Erasmus bol pre nás nesmiernym prínosom. 
V našom odbore, vzdelaní, praxi, charaktere, V našom odbore, vzdelaní, praxi, charaktere, 
správaní a celej mentalite. Získali sme také správaní a celej mentalite. Získali sme také 
množstvo poznatkov a skúseností, že sa to ani množstvo poznatkov a skúseností, že sa to ani 
nedá opísať. Ponúkol nám príležitosť vyskúšať si nedá opísať. Ponúkol nám príležitosť vyskúšať si 
azda všetko – prácu, povinnosti, zábavu, jedlo, azda všetko – prácu, povinnosti, zábavu, jedlo, 
varenie, spolubývanie s inými, cestovanie. Boli varenie, spolubývanie s inými, cestovanie. Boli 
sme odkázaní jeden na druhého a sami na seba. sme odkázaní jeden na druhého a sami na seba. 
To je nenahraditeľná skúsenosť. Takýto zážitok To je nenahraditeľná skúsenosť. Takýto zážitok 
je perfektný a rozhodne neľutujeme, že sme sa je perfektný a rozhodne neľutujeme, že sme sa 
prihlásili a dostali unikátnu  príležitosť byť prví prihlásili a dostali unikátnu  príležitosť byť prví 
„erasmáci“ vo Švédsku. „erasmáci“ vo Švédsku. 

V tom istom čase zažívajú svoj Erasmus trip aj V tom istom čase zažívajú svoj Erasmus trip aj 
sklári v Karlových Varoch. Priebeh pobytu nám sklári v Karlových Varoch. Priebeh pobytu nám 

priblížila Mgr. Crkoňová:      „ Dievčatá pracovali priblížila Mgr. Crkoňová:      „ Dievčatá pracovali 
na Střední uměleckoprůmyslové škole keramické  na Střední uměleckoprůmyslové škole keramické  
a sklářské, navštívili českú svetoznámu firmu a sklářské, navštívili českú svetoznámu firmu 
Moser, ktorá sa zaoberá výrobou bezolovnatého Moser, ktorá sa zaoberá výrobou bezolovnatého 
ručne vyrábaného luxusného krištáľu, kde si ručne vyrábaného luxusného krištáľu, kde si 

vyskúšali iné techniky s akými pracujú doma, vyskúšali iné techniky s akými pracujú doma, 
navštívili veľa krás Karlových Varov od Cisárskych navštívili veľa krás Karlových Varov od Cisárskych 
lázní, Cisárskej kúpeľne, galérie umenia a tiež lázní, Cisárskej kúpeľne, galérie umenia a tiež 
mestské múzeum. Každodenným spoznávaním mestské múzeum. Každodenným spoznávaním 
mesta spoznávali aj jednotlivé pramene a povinne mesta spoznávali aj jednotlivé pramene a povinne 
sa liečili.“ Dievčatá ešte dodali: „Absolvovali sme sa liečili.“ Dievčatá ešte dodali: „Absolvovali sme 
výlet na Loket, na krásny hrad, kde bola možnosť výlet na Loket, na krásny hrad, kde bola možnosť 
spoznať históriu hradu, vidieť pôsobivú expozíciu spoznať históriu hradu, vidieť pôsobivú expozíciu 
útrpného práva a naučiť sa veľa o Rudolfovi II. útrpného práva a naučiť sa veľa o Rudolfovi II. 
Veľmi sa nám páčilo aj ďalšie krásne kúpeľné Veľmi sa nám páčilo aj ďalšie krásne kúpeľné 
mestečko – Mariánske Lázne. Pobyt sme si mestečko – Mariánske Lázne. Pobyt sme si 
spríjemňovali večerným vyváraním a náladu nám spríjemňovali večerným vyváraním a náladu nám 
neskazilo ani chladné počasie.“neskazilo ani chladné počasie.“

Takže...ERASMUS = cestovanie + učenie + Takže...ERASMUS = cestovanie + učenie + 
spoznávanie +zábava a zážitky + nové priateľstvá. spoznávanie +zábava a zážitky + nové priateľstvá. 
Skrátka dokonalosť! Skrátka dokonalosť! 
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